1Mathematik-Schularbeit am 12.0ktober

1 Rechne aufs Blatt! Unterstreiche das Ergebnis!
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2. Rechne aufs Blatt! Unterstreiche das Ergebnis!
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3. Schreibe die richtige Zahl neben die Stellenwerte!
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lt. Setze das passende Zeichen ein! <> =
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5. Ergidnze die fehlenden Zahlen in die leeren Kdstchen!
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6. Erginze die fehlenden Zahlen in die leeren Kdstchen!
VT VH VZ \% ZAHL [N NZ NH NT
1562 Dy
2502
6889
7. Dividiere 785 durch 5 ! 8. Addiere D47 124 und 245 |
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9. Subtrahiere 258 von 821 ! 0. Multipliziere 89 mit & !
_ /2




1. Bereche die Summe von

523 und #19 !

12. Bereche das Produkt
von 75 und 3 !
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13. Berechne den Quotienten
von 542 und 2 !

1. Berechne die Differenz
von &bl und 199 !
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15 . Berechne die Hdlfte
von 954 |

16. Berechne das
Sechsfache von 56 !
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Punkteverteilung:
Sehr gut 37 - 345
Gut 3 - 295
Befriedigend 29 - 245
Genigend 2% - 18,5
Nicht geniigend 18 -0
Punkte: Note:




